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Αγάπη που διασχίζει ωκεανούς: Τα containers 
της Ιεραποστολής
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Στην Ορθόδοξη Ιεραποστολή στην Αφρική, εκεί όπου οι λαοί 
δοκιμάζονται από τη φτώχεια, η αγάπη της Εκκλησίας βρίσκει 
τον τρόπο να γίνεται πράξη, να μεταμορφώνεται σε διακονία, 
προσφορά και μαρτυρία πίστεως.

Με πνεύμα αγάπης και αθόρυβης διακονίας, Ιερείς της Ιεράς Μητροπόλεως 
Αρούσας και μοναχές της Ιεράς Μονής Αρχαγγέλου Μιχαήλ Κινταμάλι μετέβησαν 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Παρθενίου στο χωριό Μκόμπε, όπου και διένειμαν είδη 
ρουχισμού και υποδήματα σε μικρούς και μεγάλους αδελφούς μας, κατοίκους της 
περιοχής που δοκιμάζονται καθημερινά από τη φτώχεια και τις στερήσεις. Η 
παρουσία τους έγινε πηγή παρηγοριάς και ελπίδας, καθώς η αγάπη εκφράστηκε 
έμπρακτα, μέσα από τη φροντίδα και το ενδιαφέρον προς τους πτωχούς κατοίκους 
του χωριού.

Τα είδη που μοιράστηκαν αποτελούν προσφορά ανθρώπων από την Ελλάδα και 
στάλθηκαν στην Τανζανία με κοντέινερ. Διανέμονται σταδιακά στους πτωχούς 
κατοίκους των χωριών, ώστε να καλυφθούν όσο το δυνατόν περισσότερες ανάγκες.
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Το φιλανθρωπικό αυτό έργο πραγματοποιείται με την ευλογία και τη μέριμνα του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Αρούσας κ. Αγαθονίκου, και εντάσσεται στην 
ευρύτερη ιεραποστολική διακονία της Ιεράς Μητροπόλεως. Στο πλευρό αυτής της 
προσπάθειας βρίσκεται και ο Σύλλογος μας «Ιεραποστολική Στέγη Αγίου Διονυσίου 
εν Ολύμπω».

Πολλά από τα μέλη και τους δωρητές του Συλλόγου προσφέρουν είδη πρώτης 
ανάγκης, ρουχισμό και αντικείμενα για τα παιδιά της Αφρικής, στηρίζοντας 
έμπρακτα και διαρκώς την ιεραποστολή.

Η ιεραποστολή είναι το άγγιγμα της Εκκλησίας στις πληγές του κόσμου. Μέσα από 
αυτή τη σιωπηλή αλλά δυνατή διακονία, η αγάπη γίνεται πράξη, γίνεται φροντίδα 
και παρηγοριά για τον δοκιμαζόμενο άνθρωπο. Μέσα από κάθε προσφορά, 
δοξάζεται το όνομα του Θεού και αναδεικνύεται η ζωντανή μαρτυρία της πίστης, 
φωτίζοντας τις καρδιές των ανθρώπων με τη λάμψη και τη δύναμη της αγάπης.
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